

我国企业家成功收购阿斯顿维拉俱乐部

阿斯顿维拉俱乐部拥有142年历史 曾在1981年赢得顶级联赛冠军

据新华社伦敦5月18日电(记者王子江)本赛季从英超降级的阿斯顿维拉俱乐部18日宣布,中国企业家夏建统已经成功全资收购这家拥有142年历史的英国老牌俱乐部,他本人将成为未来的俱乐部主席。

阿斯顿维拉俱乐部在官方网站发表的声明中宣布,俱乐部前主席兰迪·勒纳已经同意将其持有的俱乐部100%所有权转让给夏建统拥有的联合睿康集团,双方已就交易达成协议,将等待英格兰足球联盟与英足总的最后批准。

声明没有透露收购的具体价格,但

英国媒体报道说,夏建统出价6000万英镑(约合5.7亿元人民币),勒纳在2014年接手时,花了6220万英镑。

俱乐部面临的重大任务是寻找一位新的主教练,据报道,切尔西前主帅迪马特奥和莱斯特前主教练皮尔森是主要人选。

俱乐部的官方声明还说:“夏建统博士将成为阿斯顿维拉足球俱乐部的新任主席并将在近期宣布新任主教练的人选,力求尽快帮助球队重返英超联赛。”

声明说,夏建统的首要目标是将阿斯顿维拉重新带回到英超联赛,让球队

能够跻身联赛的前6名,并重返欧洲赛场。此外,他还致力于把阿斯顿维拉打造成在中国最知名的足球俱乐部,为俱乐部培养大批的中国球迷。

声明还透露,联合睿康集团是夏建统领导的跨国企业集团,旗下拥有5家在中国内地及香港上市的企业和众多家独立运营企业,在全球75个国家和地区有超过35000名员工。集团在全球范围内拥有6大核心业务,但对于中国普通人最熟悉的莫过于集团旗下的品牌“莲花”味精。

夏建统曾先后在美国哈佛大学和麻省理工学院学习六年,中间还作为交换

生,在英国牛津大学学习5个月。毕业之后,他成为国家千人计划中首批25名海外高层次人才中的一员回国创业。

作为英格兰最有名的俱乐部之一,阿斯顿维拉曾经在1981年赢得顶级联赛冠军,并在1982年赢得欧洲冠军杯,但本赛季大部分时间处于垫底状态,整个赛季只赢得三场胜利,提前4轮就已经降级。

阿斯顿维拉上次降级还是在1988年,但第二个赛季立刻重返当时的顶级联赛英甲。自从1992年英超面世之后,他们是少数没有降级的球队之一。

《野太阳》再版读者见面会暨文学创作讲座在鲁山县举行

本报讯(记者常洪涛 通讯员雷小军)5月14日上午,长篇小说《野太阳》再版读者见面会暨文学创作讲座在鲁山县举行。

会上,《野太阳》的作者叶剑秀讲述了创作《野太阳》的心路历程及作品主旨,来自全市各县(市、区)的近百位作家、文学爱好者齐聚一堂,零距离聆听讲座,面对面沟通交流。

叶剑秀,笔名古枫,河南省鲁山人,河南省作家协会会员,鲁山县作家协会主席,曾发表报告文学集《为警无言》《黄土厚韵》文集以及百余篇散文,先后荣获国家、省、市多项文学奖。《野太阳》于2008年出版,填补了鲁山县长篇小说的空白。为满足读者需求,2016年4月该书再版。

宝丰耄耋老翁获11个市文艺作品奖

本报讯“这是我刚刚从市里领回来的文艺作品获奖证书,3个一等奖,8个二等奖。”5月18日上午,在宝丰县城西大街一个平凡的小院里,耄耋老翁丁金水拿着一沓获奖证书高兴地说。

今年87岁的丁金水是宝丰县水利局的离休干部。离休20多年来,他坚持文艺创作,创作了《十八大精神放光芒》《从严治党警世钟》《神兵夜降何家营》《法官王老三》《游击超生害处多》《喜夸宝丰新变化》等300多篇深受大家喜爱的作品。

2014年以来,丁金水还主笔创作了40多个曲艺作品,其中20多个获奖。

丁金水选送到市文广新局局的16个文艺作品,在近日举行的2015年度全市文艺作品评奖活动中,3个被评为一等奖,8个被评为二等奖。

(巫鹏 朱亚旭)



《百鸟朝凤》剧照

《百鸟朝凤》之“跪”叩问文艺片反哺之“艰”

制片人方励为著名导演吴天明遗作《百鸟朝凤》求影院排片下跪磕头,影片票房旋即从300多万飙至4500万元。已故导演绝唱因“一跪”逆袭尽管是个例,但其背后凸显的却是文艺片艰难求生的普遍难题。

在电影产业发达的西方国家,文艺片同样处境尴尬,但它们却能凭借相对成熟的机制和措施获得反哺,在电影市场中绽放盎然生机。

27个城市的“地标影院”却仰仗电影票房,影院内饮食销售等生存了下来。

美国还有推动艺术电影的各类电影机构,其中最著名的是圣丹斯研究所。这家非营利性机构致力于发现和培养独立艺术家及艺术电影的受众。除艺术影院和独立电影机构,美国主流的商业院线也没有将艺术电影拒之门外。如美国著名院线AMC就定期举行艺术电影特别观赏会,重映老片,为有兴趣的观众提供特别点映服务。

与美国艺术院线的大格局不同,日本的很多小影院成为艺术片的重要放映地和播放终端。像东宝那样的大院线一般放映大片热片,档期长度和中国差不多。而东京的早稻田松竹影院这类文艺影院则不限档期,只放文艺片,不在意影片的出品年代、热片与否。

清华大学新闻与传播学院常务副院长、影视传播研究中心主任尹鸿认为,一个成熟的电影市场应该是多元丰富的,“丰富”电影院线类型,需要细化影院定位,满足不同观影群体需求,给观众更多选择。

多方位建言——求索发展前路

澳大利亚在反哺文艺片方面也可圈可点,很多制作方借助DVD发行收回部分成本;通过非商业院线放映;采取保底

分账模式,保底费一般只有几万美元,一些文艺片甚至不要求保底;各种艺术电影节、普通电视台也都是文艺片的重要出口,澳大利亚民族台最近就播放了好几部中国文艺片。

对于目前中国艺术电影市场的症结,国内外影人给出良方。曾执导《蝴蝶》的法国导演费尔普·弥德曾在中国生活,他建议中国从国家层面采取多种措施,鼓励电影导演、制作公司支持艺术电影的制作与推广,例如,定期举办专门的艺术电影创作比赛、向制作和播放艺术电影的企业和影院提供补贴等。

他认为,中国艺术电影不一定限于批判性、边缘性的主题,有关中国的历史、自然环境、人情情感等方面故事都值得创作成优秀的艺术电影。

中国导演贾樟柯表示,目前最行之有效的的方式是“丰富年轻导演作品的终端平台”,建议在行业内形成共识,迅速打破院线或者影院之间利益的藩篱,建立一个能够支持艺术电影播放的渠道。

“国家可以考虑从税收等方面提供政策倾斜,并给予艺术电影适当的补贴。”贾樟柯说,“中国艺术电影的发展需要一个完整的工业体系,丰富终端平台,利用市场力量促进其繁荣发展。”

(新华社北京5月19日电)

焦店镇举行孝贤文化进农村文艺巡演

已进行4场 共13场



5月18日晚,在新华区焦店镇西果店村文化广场,该镇群众演员以歌舞等形式宣传孝贤文化。本报记者 牛智广 摄

本报讯(记者毛玺玺)5月18日晚,新华区焦店镇西果店村村南头的文化广场上热闹非凡,焦店镇孝贤文化进农村文艺活动在此举行。

这是新华区今年“文明鹰城·欢乐中原”暨百城万场广场系列文化活动的一部分,焦店镇举办该项活动的主题是“孝贤文化”。

“一个孝字全家安。”当晚巡演的第一个节目是手语舞《跪羊图》,演员们用手语的形式表达着“羊有跪乳之恩、鸦有反哺之义”的故事,引发现场观众对孝贤的思考。今年39岁的西果店村女主任杜艳艳说:“节目形式特别,内容感人,对我们这种上有老人的‘闺女’、‘儿媳’来说,感触尤其深,我们都要孝敬父母,家里人和和美美,才能家和万事兴。”

活动共有舞蹈《六尺巷》、歌伴舞《父亲》、歌曲《山里红,拉着妈妈的手》等15个节目。当晚九点半,此次巡演在歌曲《家和万事兴》中结束。

焦店镇文化站站长宗秀说,焦店镇共有13个行政村,西果店村是此次巡演的第4站,之前该镇分别于5月1日、3日、17日在烟山村、西吴庄村、场房村进行了3场,预计8月底前在全镇巡演完毕。

据焦店镇党委副书记田凯玲介绍,为做好孝贤文化进农村文艺活动,今年4月18日至30日,该镇文化站、妇联、工会组织还联合举办了焦店镇“文化客厅”暨2016年文化培训班活动,对该镇各村村妇主任、文体专干、文艺骨干以及业余文艺爱好者等进行了专业培训。

鲁山县为523个农家书屋免费发放图书

总价值76万余元

本报讯(记者常洪涛 通讯员杨朝晖)“这堆书是马楼乡的,观音寺乡的书也已经全部好了,在那边。”5月19日上午,鲁山县宣传文化中心广场上,一堆堆图书有序地摆放在着,县文化局工作人员正在将已经分配好的图书发放给各乡(镇、街道、办事处)文化站负责人。

“今天发放的书种类真多,现在农村有很多养殖、种植户,你看这些书《农业科技明白纸系列》《科学养

鹅与鹅病防控关键技术》,对他们肯定有帮助。还有《中国儿童百科全书》《青少年探索》《中华优秀传统文化丛书》,这些书孩子们看看多好。”正在往车上搬书的马楼乡文化站长孙红祥高兴地说。

据了解,此次县文化局共为全县523个农家书屋免费发放总价值76万余元的图书、电子音像制品,图书主要以农业实用技术、农村致富经验、农村医疗卫生、法律等为主。

舞钢市送文化下乡暨廉政文化进基层活动启动

本报讯(记者杨德坤)5月15日,舞钢市尚店镇大庄村的文化广场上乐声悠扬,一派热闹景象,舞钢市2016年送文化下乡暨廉政文化进基层活动首场演出正在进行。

舞钢市送文化下乡暨廉政文化

进基层活动通过歌曲、戏曲、小品等形式,以唱说廉、以演倡廉,寓教于乐,使廉政教育生动朴实。

此次活动将持续至今年9月,覆盖舞钢市14个乡镇(街道),计划开展30余场演出。

沁园小学举办艺术节演绎“沁”文化

本报讯(记者田秀忠)5月18日下午5时许,湛河区沁园小学第三届“沁”文化艺术节才艺展示在该校操场举行,学生们用歌舞、相声、小品、朗诵、器乐演奏等多种形式诠释了该校构建的“三沁文化”。

随着熟悉的央视《大风车》栏目的旋律,演出在开场舞蹈《快乐的节日》中拉开帷幕。随后,由六(2)班全体同学朗诵的《沁园春·雪》气势恢宏,令人振奋。接下来,由二(4)班的两位小朋友带来的相声《吹牛》,让同学们捧腹大笑。小品《扶

不扶》、歌伴舞《大王叫我来巡山》诙谐幽默;舞蹈《we will rock you》动感十足;由快乐体育社团带来的《快乐宝贝,为你加油》、校武术队的快乐武术操表演《男儿当自强》等都展示了学校特色教育的累累硕果。

沁园小学校长穆铁功说,为了让沁园学子享受到更加优质的教育资源,学校提升了“沁”字文化内涵,学校构建了“成风化人,沁润师生;教学理念,沁满课堂;特色文化,沁溢校园”的“三沁文化”,为孩子们健康成长奠定坚实的基础。



快乐工作 健康生活

5月19日,参加健步走活动的选手们奋力冲向终点线。当日,平顶山市金融文联、体协在新城区举行一届二次会员大会暨“平顶山银行杯”健步走活动,来自

我市各金融机构的60余名与会代表用集体健步走的形式共同拉开了“2016年平顶山金融职工走向健康,走向快乐”活动的序幕。

本报记者 王尧 摄